
ATA DA 44ª (QUADRAGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, 

REALIZADA DIA 07/02/2022. Às dezenove horas e trinta 

minutos, presentes todos os vereadores, havendo quórum legal, em 

nome do povo de Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e 

Zona Rural e invocando a proteção de Deus, o Presidente, vereador 

Ronyelle Ribeiro de Souza declarou aberta a reunião, saudou os 

vereadores e em seguida o vereador Jefferson fez leitura de trecho 

da Bíblia: Salmo 91;1-2.     PEQUENO EXPEDIENTE: O sr.  

Presidente submeteu ao plenário a ata da reunião   ordinária do dia   

31 de janeiro de 2022 a qual foi aprovada pela unanimidade dos 

vereadores que procederam a assinatura da mesma.  Leitura de 

correspondências recebidas: Of. do Deputado Dalmo Ribeiro em 

resposta a solicitação de vereadores sobre o não descredenciamento 

do Hospital Santa Lúcia da rede de Urgência e Emergência do IAM 

Agudo e AVC Agudo. Ofícios 02 e 05/2022 da Polícia Militar de 

Botelhos explicando sobre rondas policiais e abordagens realizadas 

na Praça Coronel Virgílio Silva e Bairro Santa Cruz.   GRANDE 

EXPEDIENTE: PROJETOS NOVOS: PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 08/2022 – NOMEIA COMISSÕES 

ESPECIAIS PARA ESTUDO E PARECER DURANTE O 

ANO DE 2022 DE PROJETOS DE DECRETO 

LEGISLATIVO CONCEDENDO HOMENAGENS 

DIVERSAS. Lido o projeto e a justificativa, encaminhado ao 



estudo e parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação 

Final para a próxima reunião quando o projeto será discutido e 

votado. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereador Charles: 

ao Prefeito, solicitando que estudem a possibilidade do 

fornecimento de absorventes higiênicos para as alunas da rede 

pública de ensino. Vereador Marcus Vinícius: ao Prefeito: 1-) 

solicitando que estudem a possibilidade de oferecer transporte ou 

vale-transporte para as pessoas de Botelhos que trabalham em 

Poços de Caldas; 2-) solicitando troca de lâmpada em poste 

localizado na Rua José de Andrade, próximo ao nº 401; 3-) 

solicitando estudo da possibilidade de aumentar o número de 

castrações de cães e gatos; 4-) questionando se os servidores que 

foram retirados da folha de pagamento do FUNDEB de janeiro já 

foram recolocados na folha do FUNDEB.  Vereador Luís 

Antônio: ao Prefeito: 1-) solicitando serviço de máquina e 

cascalhamento em pontos críticos na estrada dos Carapina; 

requerimento endossado pelos vereadores Leandro e Marcus 

Vinícius. 2-) solicitando serviço de máquina – passar lâmina no 

bairro Pinhalzinho, em frente à plantação de girassóis.  3-) 

Solicitando vistoria e providências em bueiro localizado na Av. 

Tiradentes, nº 185, Distrito de São Gonçalo, visto que as manilhas 

que levam água do bueiro estão quebradas e por isso está passando 

água na parede da referida residência o que está danificando a 

mesma. REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Charlles 

requereu envio de ofício ao Prefeito, solicitando cancelamento do 



Ponto Facultativo do dia 28/02 e do Feriado de Carnaval do dia 

01/03, como medida de combate à COVID-19, para que assim não 

aconteçam festas e aglomerações. Vereador Felipe, ao Prefeito, 

solicitando que seja efetivada a implantação da praça do Bairro 

Jardim Pitangueiras, visto que o terreno onde será a praça está 

servindo para descarte de entulhos e lixo; requerimento endossado 

pelos vereadores Luís Antônio e Marcus Vinícius.  Vereador 

Marcus Vinícius, ao Prefeito: 1-) solicitando fornecimento de 

manilhas para os moradores do Bairro São José, visto que no 

referido bairro existem pontes em situação de risco. Como 

sugestão, poderiam ser utilizadas as manilhas que estão sem uso, 

no fundo do bairro Jaboticabal. 2-) Solicitando manutenção da 

ponte que fica no sentido do Bairro São Miguel. 3-) Solicitando 

manutenção da ponte do Panelão, próximo do campo do bairro. 

Ofícios em nome da Câmara: ao Prefeito: 1-) solicitando serviço 

de máquina e cascalhamento na estrada que dá acesso ao Sítio 

Pirapitinga e outros; solicita também que sejam construídas caixas 

de contenção na estrada, visto que sem as mesmas todo serviço 

feito se perde, pois, a enxurrada corre toda para dentro das estradas. 

Solicita ainda, informações se referida estrada é particular ou de 

domínio público. 2-) questionando se realmente a Prefeitura não 

está mais transportando os professores que residem em Botelhos e 

dão aula na Escola Estadual Afonso Romão de Siqueira em 

Palmeiral. Caso essa informação seja verdadeira, solicitam que a 

Prefeitura reveja esta decisão e volte a transportar os professores, 



visto o custo do transporte particular ser alto.   Todos os 

requerimentos foram aprovados pelo Plenário.  ORDEM DO DIA: 

PROJETOS EM TRAMITAÇÃO-.  PROJETO DE LEI Nº 

74/2021 - “ AUTORIZA A CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS 

MATERIAIS EM FAVOR DA EMPRESA WALDERSON 

SILVA EIRELI”. Submetido a 2ª e última discussão, nada sendo 

acrescentado, em 2ª e última votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores, sendo determinado seu envio à 

sanção do Executivo. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

Nº 105/2022 – DISPÕE SOBRE O FUNCIONAMENTO E A 

INSTALAÇÃO DE POSTES, TORRES E ANTENAS E 

DEMAIS EQUIPAMENTOS QUE COMPÕEM AS 

ESTAÇÕES RÁDIO-BASE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Lido o pedido apresentado 

pelas Comissões de: Constituição, Justiça e Redação Final, 

Finanças, Orçamento e Contabilidade e Comércio, Indústria, 

Desenvolvimento e Meio Ambiente, no qual solicitam reunião com 

equipe responsável pela elaboração do projeto para esclarecimento 

de dúvidas, submetido o pedido ao plenário o mesmo foi aprovado, 

sendo determinado envio de ofício ao Prefeito solicitando 

formalização da reunião.  PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 07/2022 – CRIA O CARGO DE 

CHEFE DE FISCALIZAÇÃO E ALTERA O ANEXO II DA 

LEI COMPLEMENTAR Nº 69. Lido o parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação Final, lido também projeto de 



emenda proposto pela Comissão, encaminhado o projeto ao estudo 

e parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Contabilidade 

para a próxima reunião, quando o projeto será submetido a 1ª 

discussão e votação. ABERTURA DA PALAVRA PARA AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: Os vereadores agradeceram a 

Deus e desejaram uma boa semana a todos. NADA MAIS 

HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos, 

encerrou a reunião, determinou a lavratura desta ata que lida e 

achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Felipe Eduardo 

Begalli, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 
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